

习近平将出访拉美三国

6月7日至8日与奥巴马举行会晤

新华社北京5月21日电 外交部发言人秦刚21日在此间宣布，应特立尼达和多巴哥共和国总统卡莫纳、哥斯达黎加共和国总统钦奇利亚、墨西哥合众国总统培尼亚、美利坚合众国总统奥巴马邀请，国家主席习近平将于5月31日至6月6日对特立尼达和多巴哥、哥斯达黎加、墨西哥三国进行国事访问，并于6月7日至8日在美国加利福尼亚州安纳伯格庄园同奥巴马总统举行会晤。

据新华社北京5月21日电 外交部发言人洪磊21日在例行记者会上答问时介绍了习近平主席出访拉美三国的

有关情况。他说，特立尼达和多巴哥是英语加勒比地区重要国家，也是中国在这一地区的重要合作伙伴。哥斯达黎加是中国在中美洲地区唯一建交国，与中国保持着友好合作关系。墨西哥是重要新兴市场国家，同中国建有战略合作伙伴关系。这次访问将是习近平主席对拉美和加勒比地区国家进行的首次国事访问，也是中国国家主席对特多及英语加勒比地区的首次访问。

他说，中方希以此访为契机，进一步增进与上述三国的政治互信，推动

互利合作，巩固传统友谊，加强中国同拉美和加勒比地区的友好合作。

据新华社北京5月21日电 外交部发言人洪磊21日在例行记者会上答问时介绍了中美元首会晤有关情况。

有记者问：中方对此次中美元首会晤成果有何期待？

洪磊说，此次会晤是中美两国政府换届后两国最高领导人之间的首次会晤，对中美双方加强战略沟通，增进战略互信，深化互利合作，有效管控分歧，推动中美合作伙伴关系发展和探索构建中美新型大国关系具有十分重要的

意义。两国元首届时将就双边关系和共同关心的国际和地区问题广泛深入交换看法。

洪磊说，过去四年，中美关系总体保持积极发展的良好势头。双方在经贸、能源、环保、人文、地方等广泛领域加强了对话与合作，在应对国际金融危机、气候变化等全球性挑战以及处理朝鲜半岛、伊朗核问题上保持着密切沟通与协调。当然，中美之间也存在一些分歧和问题，需要妥善处理，积极管控。洪磊说，中美双方都希望两国元首尽早会晤，就未来中美关系发展进行战略沟通和规划。

李克强会见印度总统慕克吉时强调中印关系具有全球战略意义

合作，凝聚更多共识，超越彼此分歧，使中印关系的发展造福两国和两国人民。

据新华社新德里5月21日电 国务院总理李克强21日在新德里会见印度总统慕克吉。李克强首先转达了习近平主席对慕克吉总统的亲切问候和良好祝愿。李克强说，总统先生是中国人民的老朋友，致力于促进中印友好，为推动中印关系发展作出了重要贡献，中方表示高度赞赏。

李克强表示，中印是战略伙伴和友好邻邦。我此访的一个重要成果是，两国领导人一致认为，应当从战略和全局出发看待中印关系，扩大共同利益，推进全面

合作，凝聚更多共识，超越彼此分歧，使中印关系的发展造福两国和两国人民。李克强指出，中印关系的发展需要一个和平稳定的国际环境。两国在国际事务中有许多相同或相近的立场，都主张加强发展中国家在重要国际组织中的代表性和话语权，都反对贸易保护主义和任何形式的恐怖主义。中方愿与印方共同努力，进一步深化中印面向和平与繁荣的战略合作伙伴关系，为促进亚洲和世界的和平与繁荣作出新贡献。

被朝鲜扣押的中国渔船已获释

新华社北京5月21日电 外交部发言人洪磊21日在例行记者会上证实，被朝鲜扣押的中国“辽普渔25222”号渔船已获释。

洪磊说，据被扣渔船船主报告，5月21日凌晨，朝鲜方面释放了该渔船及所有船员，船员平安。目前，该船已与其他中方渔船在海上会合，将继续在海上进行捕捞作业。据了解，船主未向朝方缴纳所谓“罚款”或“赎金”。洪磊指出，该船5月5日被朝

方抓扣以后，外交部、驻朝鲜使馆和公安边防机关通过相关渠道多次向朝方交涉，表明中国政府对民众、船主及被扣船员家属对此事件的关切，要求朝方切实保障中方被扣船员安全与合法权益，尽快放船、放人。经多方努力，最终促成朝方放回该船。

洪磊表示，中方要求朝方对此次抓扣中方渔船事件进行全面调查，并向中方作出说明，同时采取有效措施，确保此类事件不再发生。

外交部：美方未能拿出所谓中方对其进行特定网络攻击确凿证据

据新华社北京5月21日电 外交部发言人洪磊21日在例行记者会上表示，到目前为止，美方也没有能够拿出所谓中方对美国进行特定网络攻击的确凿证据。

有记者问，美国官员称近日中国军方针对美国政府、公司等实体的网络攻击有所抬头，中方有何评论？

洪磊说，网络安全是一个全球

性的问题，不仅美国，中国也面临这个问题。中国遭受的大量网络攻击源头来自美国，但中国从未说这是美国政府、公司或某个人所为。洪磊表示，到目前为止，美方也没有能够拿出所谓中国的某个人、公司或团体对美国进行特定攻击的确凿证据。媒体进行这类报道是不专业、不科学，也是不负责任的。

我国计划招收2名女性潜航员

据新华社青岛5月21日电 国家深海基地管理中心相关负责人表示，第二批潜航员的选拔将经过基础知识、心理素质和身体素质等各方面的考核，今年9月至10月将确定6名人选并进行培训，培训需要1至2年。

国家深海基地管理中心主任刘峰介绍，第二批潜航员的选拔将经过基础知识、心理素质和身体素质等各方面的考核，今年9月至10月将确定6名人选并进行培训，培训需要1至2年。

航班“诈弹”将被刑事立案

据新华社北京5月21日电 记者从公安部获悉，经过公安机关全力工作，近日多起编造虚假恐怖信息威胁民航飞行安全案件全部告破，犯罪嫌疑人已全部被公安机关抓获。针对连续发生此类违法犯罪活动的情况，公安部已于日前发出《关于依法严厉打击编造虚假

恐怖信息威胁民航飞行安全犯罪活动的通知》，明确要求对于编造虚假恐怖信息威胁民航飞行安全的行为，各地公安机关要充分运用法律武器从重从快打击，严格按照刑事案件立案侦查，追究犯罪嫌疑人的刑事责任，不得以治安管理处罚等形式降格处理。



5月20日21时，深圳市龙岗区横岗街道红棉二路华茂工业园路面发生塌陷，塌陷直径6至7米，深约3至4米。截至21日16时30分，事故已造成5人死亡。新华社发

我国首批19个重要农业文化遗产公布

新化紫鹊界梯田入选

据新华社北京5月21日电 农业部21日公布了19个传统农业系统为第一批中国重要农业文化遗产。

这19个重要农业文化遗产包括：南方稻作文化与苗瑶山地渔猎文化融合体系—湖南新化紫鹊界梯田，大面积山区稻作农业生产体系—云南红河哈尼稻作梯田系统，世界茶树原产地和茶马古道起点—云南普洱古茶园与茶文化系统，传统核桃与农作物套作农耕模式—云南漾濞核桃作物复合系统，传统稻鱼鸭共生农业生产模式—贵州从江侗乡稻鱼鸭系统，干旱地区山地高效农林生产体系—陕西佳县古枣园，古梨树存量最多的梨树栽培体系—甘肃皋兰什川古梨园，农、林、牧循环复合生产体系—甘肃迭部扎尕那农林牧复合系统，大型地下农业水利灌溉工程—新疆吐鲁番坎儿井农业系统，传统漏斗架葡萄栽培体系—河北宣化传统葡萄园，世界旱作农业源头—内蒙古敖汉旱作农业系统，南果梨母株所在地—辽宁鞍山南果梨栽培系统等。



图为5月19日在湖南省娄底市新化县紫鹊界梯田景区拍摄的美景。

新华社发

龙卷风袭击美国城市

美官方确认24人死亡

据新华社休斯敦5月21日电 美国俄克拉何马城法医办公室官员埃利奥特21日说，巨型龙卷风袭击俄克拉何马城南，确认死亡人数为24人。此前当地媒体曾报道至少有51人在袭击中死亡。

据当地媒体报道，埃利奥特说，目前已收到24具遇难者遗体，大部分遇难者身份已得到确认。她说，死亡人数后不一是重复报告遇难者造成的。埃利奥特说，还不能排除再发现遇难者的可能。

美国总统奥巴马21日在白官发表讲话，承诺全力救助遭受龙卷风灾难的俄克拉何马州。奥巴马已签署相关文件，认定俄克拉何马遭受严重灾害，以启动联邦救援程序。目前联邦紧急措施署署长克雷格·富盖特已赴俄克拉何马，协调救灾行动。

一场风速高达每小时320公里的龙卷风20日袭击了俄克拉何马城南部的穆尔市，所到之处造成“大面积损失”，很多建筑物被摧毁，大片街区沦为废墟。



图为5月20日，在美国俄克拉何马州俄克拉何马城附近的穆尔市，两名女孩站在龙卷风造成的废墟中。

新华社发

见证世界体坛四年轮回 竞彩四年累计销量427亿元

今年5月，竞彩迎来了上市4周年纪念日。自从2009年5月1日竞彩足球游戏正式发行以来，不知不觉间已经陪伴彩民走过了四个年头。4年，同时也是各项世界大赛的轮回周期，在过去4年里，竞彩陪伴广大彩民和球迷共同见证了世界杯、奥运会、欧洲杯、美洲杯、亚洲杯、非洲杯、男女篮世锦赛等所有国际重大足球、篮球赛事，为无数体育爱好者欣赏赛事增加了无穷乐趣。与此同时，竞彩还创造了400多亿元的销量，为国家筹集了70多亿元的公益金，不断践行着中国体育彩票“取之于民，用之于民”的发行宗旨。

四年累计销量427亿元

上市4年来，竞彩始终保持高速增长势头，截至今年4月30日，竞彩上市以来的累计销量已达427.57亿元，其中足球游戏366.09亿元，篮球游戏销量61.48亿元。

根据去年4月30日的统计，竞彩上市前三年的累计销量为238亿元，也就是说，竞彩在第四个年头的净销量近190亿元，相当于之前三年总销量总和的80%。今年4月，在2013年“竞彩普及日”活动的带动下，竞彩销量再次大幅跃升。据统计，今年4月期间创造了日销量1.67亿元、周销量6.78亿元、月销量27.13亿元三项新纪录，比去年同期实现了30%以上的增幅。

丰富玩法娱乐彩民

过去4年来，竞彩一直坚持丰富玩法，改进设奖方式和投注方式，不断为彩民带来更佳的游戏体验。

2010年4月，具备错功能的“M串N”投注方式上线，为彩民投注提供更多方便；2010年5月南非世界杯前夕，竞彩首次推出竞猜冠军、亚军、小组前三名三种名次玩法，受到彩民广泛欢迎；2011年

7月-9月，竞彩提高足球胜平负、半全场胜平负、猜比分三种游戏最高串关比赛场次数量；2011年10月，竞彩足球比分、篮球胜分差两种单场固定奖金玩法上市，减少了游戏难度，增加彩民中奖机会；2012年欧洲杯前，竞彩冠军、冠亚军竞猜游戏的常态化发行获得批准，今后每逢国际重大足球赛事，彩民们都可以用这两种玩法为喜爱的球队助威；2012年12月，竞彩混合过关投注上市，突破以往的玩法界限，使彩民获得更多发挥空间。

今年4月，全新足球胜平负游戏和让球胜平负游戏正式获得财政部批准，预计两种重量级新玩法将在6月初上市，届时竞彩足球游戏将由四种增加至五种。今后，竞彩还将用各种方式不断回馈彩民，在丰富了彩民娱乐生活的同时，为公益事业作出更大贡献。

(冯雪)

湖南体彩开展“100元行动”公益募捐活动



湖南体彩“100元行动”公益募捐

中国体育彩票作为国家公益彩票，被誉为“体育事业的生命线”、“公益事业的助推器”，湖南体彩人倡导“公益体彩，乐善人生”的公益理念，一直参与无偿献血、扶贫助困等社会公益活动。5月13日，由湖南省体彩中心党支部向全体人员发起的“爱心传递——走进贫困学童的世界”公益募捐活动在省体彩中心会议室开展。

此次公益募捐活动简称为“100元行动”，在省体彩中心主任李晖、书记龚智超的带领下，全体

工作人员走到募捐箱前踊跃地进行自愿捐款，共募集爱心善款7600元。同日，长沙市体彩中心响应省体彩中心党支部的倡议，全体工作人员开展了爱心募捐，募集爱心善款合计3100元。其他市州体彩中心也纷纷开展这项活动，爱心善款正在汇集之中。

省体彩中心党支部书记龚智超说：“中国体育彩票是国家公益彩票，我们从事这项公益事业，为社会筹集体彩公益金，传递的是彩民朋友的一份份爱心。在生活之中，湖南体彩人也要投身公益事业，因此我们发起了这项活动，希望大家能为贫困地区的学生贡献一点力量，展现湖南体彩人的社会责任感和爱心。”

此次活动募集的所有爱心善款将用于购买体育器材，并定向捐赠给湘西自治州龙山县他砂乡民族中心小学、永州市东安县端桥铺镇中学，用于改善其体育教学及训练条件。(钟文杰)

七星彩五百万元大奖无人领 终成为弃奖

2013年5月21日晚12点，是七星彩第13032期开奖500万元大奖兑奖的截止日，但云南体彩中心没有等来这位中奖者。这个500万元大奖遗憾被弃。

3月22日，体彩7星彩13032期开奖，全国共中出3注一等奖，奖金为500万元，云南昆明彩民喜获其中1注，5月10日，这注500万元大奖尚无人领取，云南省体彩中心发出了寻人启事，呼吁这位500万元大奖得主快来现身领奖，不要等到兑奖期限过了而追悔莫及。据了解，在云南省体彩中心发出了寻人启事后，多位彩民给云南体彩中心打电话询问此项大奖的情况，但经过核实，仍没有等到真正的13032期500万元大奖得主现身。

根据我国《彩票管理条例》第二十五条规定，彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期不兑奖的视为弃奖。因此，明明的这注七星彩500万元大奖的兑奖截止日期应当是在5月20日23:59前。大奖得主仍未领取奖金，未兑奖的奖金将进入体彩公益金，用于社会公益事业。据悉，我省5月8日中出的超级大乐透610万元大奖至今未兑领，提醒中奖彩民保管好中奖票，尽快前往省体彩中心兑奖。(蒋晓琴)

七星彩五百万元大奖无人领 终成为弃奖 中国体育彩票 国家公益彩票 体彩之家